Информационно-аналитический обзор обращений граждан, организаций и общественных объединений, поступивших в администрацию Елизаветинского сельсовета Чистоозерного района в  2022 году  и результатах их рассмотрения

Требования к организации работы с обращениями граждан, организаций и общественных объединений и проведению личного приема граждан в администрации Елизаветинского сельсовета установлены распоряжением администрации Елизаветинского сельсовета от 20.03.2020 № 6 «Об утверждении Инструкции о порядке организации работы с обращениями граждан в администрации Елизаветинского сельсовета».
В 1 квартале 2022 года в адрес главы Елизаветинского сельсовета и администрацию Елизаветинского сельсовета поступило 3  обращение, в том числе:

1) письменных обращений – 2
2) устных обращений – 1
3) по телефону в администрацию Елизаветинского сельсовета – 0
Во 2 квартале 2022 года в адрес главы Елизаветинского сельсовета и администрацию Елизаветинского сельсовета поступило 3  обращений, в том числе:

1) письменных обращений – 2
2) устных обращений – 1
3) по телефону в администрацию Елизаветинского сельсовета – 0
В 3 квартале 2022 года в адрес главы Елизаветинского сельсовета и администрацию Елизаветинского сельсовета поступило 1  обращений, в том числе:

1) письменных обращений – 1
2) устных обращений – 0
3) по телефону в администрацию Елизаветинского сельсовета – 0
В 4 квартале 2022 года в адрес главы Елизаветинского сельсовета и администрацию Елизаветинского сельсовета поступило  0 обращений, в том числе:

1) письменных обращений – 0
2) устных обращений – 0
3) по телефону в администрацию Елизаветинского сельсовета – 0
	Динамика обращений граждан, поступивших в адрес 

главы Елизаветинского сельсовета  и администрации Елизаветинского сельсовета
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1. Письменные обращения граждан.

В  2022 года  в администрацию Елизаветинского сельсовета поступило 5  письменных обращений(1 кв.-2; 2 кв.-2; 3 кв.-1; 4 кв.-0)
По видам письменные обращения подразделяются на:

-заявления (просьба гражданина о содействии в реализации его конституционных прав и свобод или конституционных прав и свобод других лиц, либо сообщение о нарушении законов и иных нормативных правовых актов, недостатках в работе государственных органов, органов местного самоуправления и должностных лиц, либо критика деятельности указанных органов и должностных лиц) – 5
-  запрос (обращение пользователя информацией в государственный орган или орган местного самоуправления либо к его должностному лицу о предоставлении информации о деятельности этого органа)
- жалоба (просьба гражданина о восстановлении или защите его нарушенных прав, свобод или законных интересов либо прав, свобод или законных интересов других лиц)
Вопросы, поднимаемые гражданами в письменных обращениях, относятся к тематическим разделам:
- экономика (финансы; хозяйственная деятельность;
внешнеэкономическая деятельность; таможенное дело; природные ресурсы и охрана окружающей природной среды; информация и информатизация)
- жилищно-коммунальная сфера (обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере (за исключением права собственности на жилище; коммунальное хозяйство) -4
- социальная сфера (семья; труд и занятость населения; социальное обеспечение и социальное страхование; образование, наука, культура; здравоохранение, физическая культура и спорт; туризм)-1
-  государство, общество, политика (конституционный строй; основы государственного управления; международные отношения, международное право
; гражданское право; индивидуальные правовые акты по кадровым вопросам, вопросам награждения, помилования, гражданства, присвоения почетных и иных званий) 

-оборона, безопасность, законность (оборона, безопасность и охрана правопорядка; уголовное право; исполнение наказаний; правосудие, прокуратура, органы юстиции, нотариат) 
По каждому обращению оформлена отдельная папка «Дело», где собраны все документы, создаваемые в результате подготовки ответа на обращение. 

Результаты рассмотрения письменных обращений:
- даны разъяснения – 5
-поддержано, приняты меры -5
2. Устные обращения граждан. Личный прием граждан

    В соответствии с распоряжением администрации Елизаветинского сельсовета от 20.03.2020 № 6 «Об утверждении Инструкции о порядке организации работы с обращениями граждан в администрации Елизаветинского сельсовета» установлен единый день приема граждан главой Елизаветинского сельсовета – каждая пятница с 14:00.
В  2022 году  в администрацию Елизаветинского сельсовета поступило   устных обращений(1 кв.-0; 2 кв.-0; 3 кв.-0; 4 кв.-0)
3. Устные обращения граждан по справочному телефону.
По телефону в администрацию Елизаветинского сельсовета за 2020 год поступило 0  устных  обращений граждан (1 кв.-0; 2 кв.-0; 3 кв.-0; 4 кв.-0) 

      В  2022 году  специалистами администрации Елизаветинского сельсовета были выполнены 202 муниципальных услуг
Вопросы  связаны с:

-выдача выписок из похозяйственных книг, справок о составе семьи, о ЛПХ и т.д.

Муниципальные услуги выполнены – 100%
Глава Елизаветинского сельсовета

Чистоозерного района

Новосибирской области                                                             В.А.Шрайбер
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